LINE NET

NETTOYANT VEGETAL POUR LIGNES D'EAU



DESCRIPTION

LINE NET est un nettoyant dégraissant sans solvant à base végétale.

LINE NET élimine les traces de calcaire, les résidus de mousse, le film de pollution et tous les dépôts qui se forment au niveau de la ligne de flottaison.

LINE NET ne ramollit pas le liner.

LINE NET est un produit prêt à l'emploi, conditionné en spray 500ml.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Aspect physique : liquide, limpide.
- Couleur : Vert
- Odeur : florale

- Masse volumique : 990 g/l +/- 20 g/l.
- pH pur: 9,10
- Tension superficielle à 5 % : 32,4 Dyne/cm.

MODE D'EMPLOI

LINE NET s'utilise pur.

Pulvériser LINE NET sur la surface à traitée.

Appliquer à l'aide d'une éponge à grattage souple.

Insister en frottant sur les zones fortement encrassées.

Frotter légèrement et rincer.

Réf. 055L - Spray 500ml

DLUO: 3 ans

Tenir hors de la portée des enfants. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit. Respecter les précautions d'emploi.

Toujours effectuer au préalable, un essai avec la surface à traiter pour déterminer la compatibilité et le temps de contact appropriés. Se reporter à la fiche de données de sécurité disponible (FDS) et aux textes figurant sur l'emballage, conformes à la législation en vigueur. Pour garder le produit dans de bonnes conditions, reboucher le bidon après usage les conserver entre 10°C et 25°C. Ne pas exposer au soleil.

Le contenu de cette documentation n'engage en rien notre responsabilité quant à son application à chaque cas particulier. Cette fiche technique peut déjà, à ce moment précis, être révisée pour des raisons liées à la législation, à la disponibilité des composants ou à des expériences nouvellement acquises. La dernière version de cette fiche technique, qui est la seule valable, vous sera envoyée sur simple demande.





Mars 2025